

ROZHODNUTIE

Číslo rozhodnutia: SNA-ŠTK-2023-01

Belá nad Cirochou, 06.06.2023

Športovo-technická komisia Slovenskej nohejbalovej asociácie (ďalej len „ŠTK SNA“) je z poverenia výkonného výboru SNA (ďalej len „VV SNA“) mimo iného, zodpovedná aj za rozhodovanie o námietkach. Vo veci námietky k výkonu rozhodcu zo strany NK Vinodol v stretnutí 2. kola SNL mužov z 02.04.2023 (NK Vrbové proti NK Vinodol)

rozhodla nasledovne:

ŠTK SNA necháva v platnosti výsledok dosiahnutý 02.04.2023 t. j. 5:3 v prospech NK Vrbové a zároveň pripraví v spolupráci s komisiou súťaží legislatívne zmeny v hracom poriadku, ktoré ujasnia pravidlá pri trestaní samovoľného odstúpenia zo stretnutia a rozhodovaní stretnutí.

Odôvodnenie: Vedúcemu súťaže SNL mužov bol po predmetnom stretnutí doručený zápis zo stretnutia s námietkou M. Meliška, ktorý v nej opísal výhrady k výkonu hlavného rozhodcu (Z. Varga) a počínaniu hráča domácich P. Loskota. K šetreniu bol dodaný aj videozáznam, ktorý má zobrazovať jednu zo situácií, ktorá mala vplyv na predčasný odchod hráčov NK Vinodol zo stretnutia. Aby bolo možné čo najrelevantnejšie rozhodnúť, ŠTK SNA si vyžiadala stanoviská aktérov spomínaných v námietke.

- (1) nakoľko v súčasnosti SNA nedeleguje ani rozhodcov ani nestranných delegátov na stretnutia SNL, je zložitá posúdiť, čo sa na stretnutí naozaj dialo
- (2) ak bolo počínanie P. Loskota nešportové, je to poľutovaniahodné, rovnako, ako predčasné odstúpenie hráčov NK Vinodol zo stretnutia
- (3) z dodaného videozáznamu nieje zrejmé žiadne previnenie P. Loskota proti pravidlám nohejbalu
- (4) na základe bodu 1.3.38 hracieho poriadku SNA je v prípade predčasného ukončenia stretnutia nutné dodatočne rozhodnúť o jeho výsledku
- (5) podľa bodu 4.2.20 hracieho poriadku SNA sa previnil družstvo, ktoré odmietne pokračovať v stretnutí, trestá zastavením činnosti na jedno súťažné stretnutie

Z predchádzajúcich bodov sme vychádzali aj pri rozhodovaní o tejto námietke. Vyzývame k súťaženiu v duchu „fair-play“ a odporúčame všetkým družstvám, aby v stretnutiach SNL pokiaľ je to možné, rozhodovali dvaja rozhodcovia (hlavný domáci + druhý rozhodca z radov hostí).

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné sa odvolať podľa bodu 4.4.3 hracieho poriadku SNA do 15 dní od doručenia tohto rozhodnutia

S pozdravom



Štefan Dunaj
predseda ŠTK SNA